



# 众神归位 弗兰封王

本报特派记者 李康宁 胡建明 7月12日发自南非

随着西班牙队加冕世界杯冠军,2010年南非世界杯的各大奖项也纷纷出炉。最终,乌拉圭队核心迭戈·弗兰当选南非世界杯最佳球员,捧走了金球奖。金球奖是由拥有世界杯正式采访证的记者参与评选的,所有持证记者可以按照一、二、三的顺序投票给10名候选人中的3人,第一位5分、第二位3分、第三位1分。最终,以5个进球帮助乌拉圭夺得第四名的弗兰夺得金球奖,第二名是荷兰的斯内德,西班牙射手比利亚位列第三。

同时发布的还有金靴奖,德国队年仅21岁的小将穆勒以5个进球、3次助攻成功捧走金靴奖,他同时当选最佳新秀。比利亚和斯内德虽然同为5个进球、1次助攻,但比利亚出场时间更少、效率更高,因此比利亚得到银靴奖,斯内德穿上了“铜靴”。除此之外,西班牙以7场比赛889个道德分数,获得FIFA公平竞赛奖。雅辛奖(最佳门将)的得主是表现优异的西班牙门将卡西利亚斯。

终结号

## 小白

□李康宁

两军未战,探马先行。且说这荷兰军中,早年也有些将校,于西班牙之巴萨营效力。那队长范布隆克霍斯特与范博梅尔,便是当年巴萨营中的猛将。二范闻人无数,老成持重,向主帅范马尔维克献计曰:“西班牙倚仗的是巴萨营的根骨。普约尔、比利亚、哈维诸将,皆万人敌也,不可等闲视之。”范帅沉吟良久,问道:“听得还有一将,名为‘小白’,此人何如?”

范博梅尔曰:“此人大名伊涅斯塔。吾在巴萨时,此子乃一黄口小儿也。性谦和,不善言谈,常为德科哈维牵马。当时未见过人之处。”话音未落,帐下少将中,有人大笑。范帅问之,对曰:“前辈们多虑了!这‘小白’之名,源于东瀛。乃是蜡笔小新君所养的一条细犬。后推而广之,成网络用语,乃白痴之谓也。”范帅闻言心喜,淡漠“小白”之事。

及战,两军相持不下。激战至加时,荷兰卫将海廷加与一敌将搏,仓促中暗放冷箭,却不幸阵亡。范帅大惊视之,那敌将身高七尺,面色苍白,一身娇弱之相。问左右:“此将何人,恁地英勇?”对曰:“小白也。”话音未落,“小白”单骑闯关,攻破荷兰城池。范帅战栗:“此人有如此之勇,安得以‘小白’为名?”使人细细查之。

良久,细作回报:“大帅只知其一不知其二。这伊涅斯塔出生时,有贤者见其肤白如雪,故以‘小白’名之。且说这‘小白’,并非指那细犬,乃是古时,东土齐国一国君。其人姓姜,名小白。此人尊王攘夷,富国强兵,称齐桓公,为春秋五霸之首。”

范帅闻听,如五雷轰顶,讷讷不能言。少顷醒转,戟指怒骂帐下少年郎:“汝等这般蠢物,整日痴迷于网络,不读史书!这‘小白’明明是震古烁今的大英雄,你等愚鲁,有眼无珠,终究死于无知,亦是报应!”

## 警察韦伯变身“杀手”

38岁的英格兰裁判韦伯——决赛的主裁判。他的职业是警察,但在西荷之战中,他变身“杀手”,送出14张黄牌和1张红牌。

韦伯是一名警长,不过他表示警察和裁判完全是两码事,“当警察又怎么样呢,我不会搞混的,更不会拿着手铐和手枪到赛场。”但是,警察的工作经历肯定会影响到韦伯的执法风格——两者都需要胆大心细,行事果决。

事实上,韦伯心中的偶像之一杰克·泰勒就是“心狠手辣”的主裁。1974年世界杯决赛,英格兰人杰克·泰勒在比赛第1分钟就判罚西德队犯规,送给荷兰队一个点球。“在第一分钟他就做出了重大决定,那是一个经典,裁判工作的最大考验就

是关键判罚,时间不重要,重要的是判罚要准确。”韦伯说。他的另一个偶像,是同样以光头和严厉著称的科里纳。

听说韦伯将执法决赛后,西班牙媒体很不爽,因为西班牙队负于瑞士队的比赛,正是韦伯执法。但这次,西班牙人应该高兴——韦伯在决赛中出示了14张黄牌,其中9张给了荷兰人,他还向海廷加出示了一张红牌。

从比赛看,韦伯的判罚基本公正,多数也准确。有意思的是,赛前韦伯称,他最大的心愿是在比赛中消失,在赛后新闻中消失,而不是有任何精彩的表演,显然,他未能兑现自己的诺言。

本报特派记者 胡建明 李康宁 7月12日发自南非

## 不速之客突袭“大力神”



是大力神杯的吸引力太强,还是南非的安保漏洞太多?就在世界杯决赛开始前,一名大胆的球迷差点比冠军先碰到大力神杯,企图大力神杯戴上一顶“红帽”。

当大力神杯被摆放好之后,一名头戴红帽身着黑色T恤的球迷突然从看台西北角冲进球场,球场内的保安显然对这名球迷的闯入缺乏准备,反应过慢。

当这名球迷横穿了近半个球场,就要碰到大力神杯时,几名保安还未追上。这名不速之客企图将手上的红色线帽“戴”到大力神杯上。在他刚要靠近大力神杯时,被守候在一旁的保安一拳击倒在地,随后数名保安一拥而上将其抬出场外。

本报特派记者 胡建明 李康宁 7月12日发自南非

# 聚焦无疤痕手术:小孔解决大问题

### 专家详解经济单孔腹腔镜手术三大疑问

只要是手术就会留下疤痕,即使是以微创著称的腹腔镜手术,这已经是人们根深蒂固的传统认知。然而,一种新型微创手术的出现正在革命性的颠覆这一看法。

#### “无疤痕”是如何实现的?

2010年3月,一例以“无疤痕”为特点的单孔腹腔镜手术在清华医院首度开展,掀起了不孕不育治疗领域内的微创手术革命。

众所周知,腹腔镜手术具有微创性、安全性、经济性和美容性等四大优势,如今,这种新型微创手术——经济单孔腹腔镜,成功地将其经济性和美容性提升到了新的高度,不仅患者术后身体恢复的更快,而且没有疤痕。“手术怎么可能不留疤痕呢?”对此,许多人持怀疑态度。事实上,早在2年前美国《时代》杂志评出的十大医学突破中,通过人体自然腔

道进行的无疤痕手术,就已经榜上有名。作为“无疤手术”之一的经济单孔腹腔镜手术,是如何实现无疤痕的理想效果呢?

对此,国内三镜一丝联合介入治疗不孕不育第一人、清华医院微创手术中心主任田成武教授介绍说:“大家都知道人体有一个天然的疤痕——肚脐,传统的腹腔镜手术要在腹部戳3-4个孔,而单孔腹腔镜手术,则是把多孔合一孔,在肚脐部做一个小小的戳孔,巧妙的把切口隐藏在脐部,仅通过脐部这个单一孔道置入腹腔镜器械,完成常规需要开3-4个孔道才能完成的常规操作。脐部的褶皱恰好遮挡了手术切口,因此,做完手术,



国内三镜一丝联合介入治疗不孕不育第一人——田成武教授进行手术中

身体上看不到疤痕。”“经济单孔腹腔镜手术与传统腹腔镜手术的手术效果是完全一样的,并且相比之下,具有更突出的安全性、美观性和经济性,术后疼痛更轻,优势非常显著。”

#### 在不孕不育领域的应用现状如何?

这项突破性的微创技术在不孕不育领域内的应用现

状如何,又取得什么样的成果呢?

作为国内老品牌的著名不孕不育专业医院,清华不孕不育医院的微创中心享誉已久。中心的实力一开始就站在了一个国际水准的高度上,中心配备世界上最先进的腹腔镜系统,引进微创手术领域的佼佼者,建设了一支优秀的妇科微创专家团队。10年来,已引进开展微创

手术30余种,临床经验丰富,应用成果一直不断。该中心的特色微创技术——三镜一丝联合治疗女性输卵管梗阻不孕、(宫)腹腔镜下子宫肌瘤剔除术、(宫)腹腔镜下子宫肌瘤切除术、腹腔镜下多囊肿卵巢楔形打孔术等十多项技术应用良好,填补了该行业的省内空白,为广大女性不孕患者提供了高端技术的就诊平台。

2010年3月,清华微创手术中心更独家引进了单孔腹腔镜技术,随着该项手术的规模开展,越来越多的患者已经认可与接受这项微创手术治疗。

单孔腹腔镜手术在妇科及不孕不育治疗领域内的适应症非常广泛,输卵管梗阻、精索静脉曲张、多囊卵巢等,联合运用其它手术器械,都可以在单孔腹腔镜下实现治疗。如单孔腹腔镜下输卵管再通术(三镜一丝),即通过联

合运用腹腔镜、宫腔镜、输卵管镜,cook导丝系统一次性有效介入,准确检测出卵巢、宫腔、腹腔、输卵管腔内外病变,能同步全面解决子宫、卵巢盆腔与输卵管积水、粘连与阻塞等问题。

#### 目前在哪些医院可以开展?

作为一项国际最前沿的高难度微创技术,经济单孔腹腔镜手术的适应症虽然广泛,但由于单孔操作的特点,对手术医生的经验和技巧要求高,能够规模开展的医院尚属少数。单孔腹腔镜手术在清华不孕不育医院的成功开展,象征着省内腹腔镜手术领域的一次重大技术飞跃。无疑,这项优势非常显著的微创技术,将得到更广泛的应用。

如需咨询请拨打114查询济南清华不孕不育医院电话。

济南清华不孕不育医院 百度一下